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  تركيب سيكل بخار با سيكل هوا 1سوال -

 كار مي كند. هوا 15شكل زير يك نيروگاه گازي-بخاري را نشان مي دهد. توربين گازي بر اساس نسبت تراكم 
 درون محفظه احتراق گرم مي شود. گاز محترق  1500𝐾𝐾  تا دماي 13𝑘𝑘𝑘𝑘/𝑠𝑠، با نرخ جرمي 300𝐾𝐾در دماي 

شده پس از خروج از توربين گازي مي بايست وارد يك مبدل حرارتي شود. مبدل حرارتي نقش بويلر سيكل 
 است. دماي گاز در خروجي 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 10 و فشار 𝐶𝐶°400بخاري را بازي مي كندو بخار خروجي از آن در دماي 

 است. اگر نسبت فشار 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 15 كاهش مي يابد. فشار كندانسور سيكل بخار 420𝐾𝐾از مبدل حرارتي تا 
 باشد و تمامي فرايند ها به صورت ايزونتروپيك بوده باشند، مطلوبست: الف ) نرخ جرمي  15كمپرسور هم برابر 

 %64.7 ج) 𝑀𝑀𝑀𝑀 8.3 و ب)  𝑘𝑘𝑘𝑘/𝑠𝑠 1.6بخار ب) كل توان خروجي ج) بازده سيكل   جواب ها : الف ) 

U .به ويدئو مراجعه كنيد 
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 - موتور بنزيني با سوپر چارچينگ2سوال 

 و 𝐶𝐶°20 است. دماي هوا درست قبل از جرقه 10در يك سيكل باز و ايده آل اتو، موتور داراي نسبت تراكم 
است. بجاي آن كه  0.6 و بازده سيكل اتو برابر 𝐶𝐶°2000 است. ماكزيمم دماي سيكل 𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘𝑘 100فشار آن 

دوده ها باقي مانده به صورت مستقيم وارد اتمسفر شوند با استفاده از يك توربين كوچك كه در اگزوز نصب شده 
است كار اضافي توليد مي شود. فرض كنيد گرماي مخصوص محصولات احتراق ثابت و برابر هواست. نرخ جرمي 

 عبوري از توربين ثابت و فشار در ورودي سيلندر برابر با فشار در خروجي توربين باشد.

  اين موتور را رسم كنيد.T-Sالف) منحني 

 ب) كار توربين را به دست آوريد. 

 ج) بازده كلي موتور را به دست آوريد.

 د) به نظر شما چه مشكلاتي در هنگام كاركرد اين موتور ممكن است به .وجود بيايد؟

 


